HNenute nu flag HepoHHbiIi ceTu

visioner

MpocTbiMK Ha3bIBaOTCHA TakMe HaTypasbHble YNCHa, Yy KOTOPbIX POBHO ABa Aenutens: 1 u camo ato gorshok 1 0 OOO OOO anaI_OB
4yncno (OHWM JOMKHbI OTIMYATBLCS, TO eCTb 1 — He NpocToe Yyncno). MNpocTbie Yncna n BoobLe

pasnoXeHMe YNcesl Ha MHOXUTENW JONIroe BpeMsi 6bIniv NpeaMeToM abCTpaKTHOM Urpbl yMa
MaTeMaTUKOB, HO B HacTOosILLLee BPeMsl HEKOTOPble MaTeMaTnyeckne NoHATUS, CBA3aHHble C
pasnoXeHWEeM Ha MHOXMUTENU, UTPatOT BaXKHENLLYIO posib B LWMdPOBaHUM Tpaduka B UHTEPHETE. HepOHHbIe cetn B

cepegunHe 80-x

HanuwunTte nporpammy, KOTopasi CYMTbIBAeT OfHO HaTypasibHOe YUCSIO U BbIBOAUT Ha NepBOM CTPOKeE
BCE LeNNTENM 3TOr0 Yncna B NopsaKe BO3pacTaHus, pasfenéHHble npobenamMu, a Ha BTOpPOn —
«MPOCTOE» nnu «HET» B 3aBUCUMOCTHM OT TOro, MPOCTbIM 6bI/10 BBEAEHHOE YNCIO UIN HET.

dopmat BBOAA &

OfHO HaTypanbHOe Y1Chno.

dopmart BbiBOAA

B nepBoii cTpoke — BCce AenvTenun BBEAEHHOMO YnCIa, 3anucaHHble Yepes npoben (nepes nepebiM U
nocne NocnegHero fenuTens Npo6esioB HeT).

Bo BTOpOI1 — coobluenme «NTPOCTOE» unm «HET». visioner=0
n=int(input())#n=12
i=1

I'Ipumep 17 while i<=n:

Beon 117 if n%i==0:

2 print(i,end="")

Bbigog, 25 visioner+=1

1234612 1525 i+=1

HET #if npenbiaywun if cpaboran asaxabi:

10 print()
12510 if visioner==2:
print("MPOCTOE")
else:

print("HET")



